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MarasuH npogasan My>Kckue pybalku no 680 pybneii. Bo Bpemsi akLMK CHU3UAN LEHY

YnpocTtute BbipaxeHue: a)

PewwnTe cncrtemy HepaBeHCTB {

Ha 30%. Ckonbko cTomnna pyballKka BO BpemMs akLUmnm?
B oKpyrkHOCTHK ¢ LeHTpom O nposeaeHbl anameTpbl AD 1 AC, yron COD paseH 40°.
Hanpgute BennunHy yrna ABD.
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PewwuTte ypaBHeHMe
MocTpounTb rpadpuk GyHKUMM y={

PelwunTe HepaBeHcTBO 2x% — 7x — 4 > 0.

Haigute o6nactb onpegeneHmns GyHKUMM y = \/(x —5)-(—x2%2 + 7x— 10).

B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, AB =20, a cuHyc yrna B paseH 0,8. Hangute
KaTeT CB.

Mepsan Tpyba nponyckaeT B MUHYTY Ha 4 n BOAblI MeHbLUe, Yem BTOpas. CKONbKO TNTPOB
BOAbl B MMHYTY NponycKaeT BTopasa Tpyba, ecnm pesepByap 06bEMom 1020 nMTpoB OHa
3anosiHAeT Ha 4 MUHYTbI BbicTpee, Yem nepsas Tpyba.

B paBHObGegpeHHbI TpeyronbHnK ABC BNMcaHa OKPYXKHOCTb, KOTOPas KacaeTtcs
cTopoHbl BC B Touke K TaK, uto BK:KC=4:3 . HaltanTte ocHoBaHue Ac, ecamn paguyc

BMMCAHHOM OKPYXHOCTK paBeH 3v10.



